



Специалисты и волонтеры Дома молодёжных организаций посетили обособленное структурное подразделение м.р. Шенталинский ГКУ СО «Клявлинский социальный приют для детей и подростков «Надежда», где провели конкурсно-игровую программу.

Начали конкурсно-игровую программу со знакомства. Ребята по кругу передавали «шар хорошего настроения», называли свое имя и то, что они любят больше всего на свете. Как оказалось, большинство мальчишек и девчонок любят футбол, и ведут здоровый образ жизни. После знакомства все ребята разделились на 2 команды и с большим удовольствием участвовали в играх, танцевали и веселились вместе с волонтерами Дома молодежи. В ходе игры, обе команды набрали по одинаковому количеству баллов, а это значит, что победила дружба. Завершилась встреча теплыми словами и объятиями, после которых совсем не хотелось расставаться, и сотрудники Дома молодёжных организаций вместе с волонтерами обещали вернуться и привезти новые интересные программы, в которых с удовольствием принимают участие не только ребята из приюта, но и их воспитатели. Активисты подарили детям памятные подарки и получили в ответ искреннюю улыбку и благодарность за хорошо проведенную игру.

